Corrigé

@ Bilan ferminal de la quairiéme période
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' Cakule. I

10-4=_6 . T-b6=_1.. 5+8=_13 3+7=_10_.
9-8=_1_ F-3=__2. T+7=_%_ B+4=_12._
B-b6=_2_ 10-7=_.3... 2+9=_11_ b+9=_1_
9-2=_17. F-b=__3 T+6=_13 7+8=_1_ 1
\_ A
Imoagine les dzaines et les unités. 5w rw'es pas sorisl, dessine. N
27 +30=_27._. 15+20=_.358_. M+ 20=_5%_.
"\%ﬁ +10=_46 29+40=_69 18+ 60=_718_. y:
Imagine les dizaines et les unités. 5w nes pos sirkl, dessina. R"'
Unretear 12+7=19.. 29+9=_38.. 43+8=_21_
cwren® AR+ 5=_023 M+b=_40_ &4+4=_068_ _
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-I"".ll.

b. Ecris et calcule la soustraction.

c. Vérifie (relie =t entoura] et &cris une « phrasea solution =.
e — 4. unﬁmnbnmmmbfmd&;ﬁmh&. ................................. A:i



